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CuryaimoHHas cxema

IIpoexkTupyeMblii TOPrOBBIA LEHTP HAXOAUTCA B BOCTOYHOM 4YacTH Iuomaau um. ['apuHa-MuxaiinoBCKOro B
KenesnonopoxxHoMm paiioHe ropoga HoBocubupcka M OopraHudeckd BXOJUT B aHcaMOJIb ee 3acTpoiku. Toproseiit
LEHTP pPACIOJIaraeTcs HaJ BOCTOYHBIM BBIXOJIOM CYILECTBYHOLIEH cTaHuud MerponosuureHa «llmomans I['apuna-
MuxailioBCKOro» M 3aHMMAaeT TEXHUYECKYIO0 30HY MeTpo. ['J1laBHBIM (acajoM 3/aHHEe OPUEHTHPOBAHO HAa IUIOILAMb
l'apyna MuXalJIOBCKOTO, C OCTaJIbHBIX CTOPOH TOPrOBBIM LIEHTP OKPYKEH MHOTOATAXHOW JKWIOW 3aCTPOUKOM.
[TpoexTupyemoe 31aHHE MpeACTaBIsgeT cO00M KOMILJIEKC, BKJIIOYAIOLUIMM B ce0s TOProBIIIO IMPOAOBOJIBLCTBEHHBIMU
TOBapaMH, TOPTOBIIIO HEMPOIOBOJIBCTBEHHBIMU TOBAPAMHM, IPEANPUATHUS OOILECTBEHHOI'O TUTAHNUS.

OOBEMHO-IIPOCTPAHCTBEHHOE 3/IaHUI ONPEAENNIOCh TPaJOCTPOUTEIBHON CUTyalMel ydacTKa CTPOUTENNbCTBA,
0COOEHHOCTAMHU OKPY’KaIOILIEro NpocTpaHcTBa. JIENTMOTUB 0ObEMHO-IIPOCTPAHCTBEHHOW KOMITO3UIIMHM - IOJYEPKHYTO

YBAXKUTCIBHOC OTHOHICHHUEC K IIaMATHHKAM apPXHUTCKTYPBhI,

PaCIoOJI0XKCHHBIM Ha IUIOAaAn -

3JaHHI0 BOK3aJia

«HoBocubupck-I maBueiii» n yausepmara HoBCu6TI1O, a taxke co3maHue apXUTEKTypPHOTO aHcaMOJIs Ha TUIOMIAAH C
aKLIEHTOM Ha 3/l1aHue BOK3aja. DTO BBIPAKEHO KaK B CAEP>KaHHOCTH I[BETOBOT'O PELLIEHUS, TaK U B IJIACTUYHOCTH (QOPM.

['enepanbHblil JIaH TEPPUTOPUU PEIICH C YYETOM CJIOKMBIICHCS TPaJOCTPOMTEIBLHON CHUTyallud W pelibeda
MECTHOCTH, C COOJIOJICHHEM JCHCTBYIONIMX HOPMATHMBHBIX JIOKYMEHTOB. PacmomnoxkeHue 3maHusi oOecrieyuBaeT
yAO0OHBIC MOABE3NIBI M TMOAXOJbI JUIS TOKyMaTele W moceTutenied. [TTaBHBIA BXOJ B KOMIUIEKC OPHEHTHUPOBAH Ha
mwiomaas ['apuHa-MuxaillloBCKOro, MOIbE3A [Jisi TOCETHTENIe OpraHu30BaH C yiulel JleHWHa, a mpoes3n A
aBTOMOOWMIICH CITy>keOHOTO MOJIH30BAHUS OCYIIECTBISETCS C YIUIBI YeTFOCKUHIIEB.

[Tocanka 3manmst oOecrieunBaeT HEOOXOAMMYIO WHCOJIALMIO TIOMEIIEHUN OKPYXKAIOIUX 3/IaHUM, BBICOTHAs
MocaJika MPUHATA C YYeTOM MaKCHUMAJIbHOTO MCIOJIb30BaHus penbeda. KOHCTPYKTUBHOE pelIeHHe YCI0KHUIOCh TEM,
YTO 3/1aHUE HAXOAMUTCS HAJl TUHUEH IEUCTBYIOIIETO METPOIIOJIUTEHA.
O61mas mIom@as TOProBeIX MOMEIEHuU - 6280 M?
[Tnomans npeAnpuaTHs 0OLIECTBEHHOro muTanus -1117 m?

[nomane 3actpoiiku 3443,5 M2
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